

INFORMACE Z OBCE

www.bystrovany.cz



listopad 2024

Pozvánka na posezení se zastupiteli obce Bystrovany

Ve středu 13. listopadu 2024 v 18:00 hodin v tělocvičně školy v ulici Na Čtvrtkách se koná neformální posezení se zastupiteli u sklenky vína. Občané mají možnost posedět a popovídat si s vedením obce, zeptat se na cokoliv, co je zajímavá či trápí. Srdečně vás všechny zveme. Na této akci budeme diskutovat možnosti zklidnění dopravy na ulici Droždínská, chceme prezentovat dostupné varianty a proto uvítáme, když se dostaví obyvatelé této a přilehlých ulic, které rychle jezdící auta na Droždínské ulici trápí.

Pozvánka na kulturní a společenské akce obce.

Sobota 30. listopadu 2024 16:00 (náves) Rozsvícení vánočního stromu

K příjemné pohodě zahraje oblíbená skupina Akvarel. K občerstvení bude zajištěn punč, teplý čaj, dětský punč, chleba se sádlem, cigáro z udírny.

Neděle 15. prosince 2024 15:00 Vánoční posezení s písničkou

Zveme všechny dříve narozené do školní tělocvičny v ulici Na Čtvrtkách. K poslechu i tanci bude hrát skupina TRIO BAND pod vedením Jardy Trnečky. K dobré náladě přispějí nejen děti ze školy, ale i dobré občerstvení.

Středa 18. prosince 2024 9:30 Uctění památky amerických letců v obci Bystrovany

U Památníku amerických letců na cyklostezce do Olomouce se uskuteční vzpomínková akce za účasti zástupců Armády ČR, představitelů obce a dětí ze Základní školy Bystrovany.

Úterý 31. prosince 2024 15:00 Silvestrovské odpoledne s punčem a špekáčky

Letošní Silvestr se bude opět konat na hřišti. Bude připravený punč (za drobný peníz), čaj a ohniště, na kterém si návštěvníci budou moci opéct donesené špekáčky. Těšíme se osvědčenou vzájemnou ochutnávkou vašeho vánočního cukroví, chuťovek, klobásek, uzeného a jiných dobrot i těch tekutých. Po setmění odpálíme malý ohňostroj.

Zima 2024-2025 Bruslení ve Velké Bystřici pro občany Bystrovan

Obec zajistila pro bystrovanské občany 2 vyhrazené termíny k bruslení na zimním kluzišti, které bude v provozu od 1.12.2024 na Zámeckém náměstí ve Velké Bystřici.

K dispozici jsou tyto vyhrazené časy:

pátek 20:00 - 21:00

neděle 11:30 - 12:30

Bruslení je díky finančnímu příspěvku obce **pro občany Bystrovan bezplatné!**

Veřejnosti je k dispozici webová kamera, která slouží zejména k tomu, aby si každý mohl ověřit, zda je kluziště v provozu, případně zjistit jeho aktuální obsazenost. Rozvrh hodin je zveřejněn na webových stránkách města Velké Bystřice.